



ЛОХВИЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
**МІСЦЕВА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ  
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ ЛОХВИЦЬКОГО  
РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

37200 м. Лохвиця, вул.Перемоги,1 тел.(05356)3-15-90, факс 3-15-85,  
E-mail: lochv\_rda@ukrpost.net

ПРОТОКОЛ

23.05.2020

м. Лохвиця

№ 20

**Голова:** Костенко Т.В. – голова райдержадміністрації, голова комісії.

**Присутні:** члени місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій(за списком).

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

**Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території Лохвицького району гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 та етапів послаблення протиепідемічних заходів.**

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію голови Лохвицької районної державної адміністрації – КОСТЕНКО Т.В., т.в.о начальника Лохвицького районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Полтавській області – ЗАКОРДОНЦЯ О.В.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Інформацію голови Лохвицької районної державної адміністрації, т.в.о начальника Лохвицького районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Полтавській області, прийняти до відома.
2. Установити з метою запобігання поширенню на території Лохвицького району гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, виходячи з епідемічної ситуації в регіоні карантин з 22 травня 2020 р. до 22 червня 2020 р. відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 р. № 392 „Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 та етапів послаблення протиепідемічних заходів”, продовживши дію карантину встановленого постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211 „Про



запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2" (зі змінами).

3. Органам місцевого самоврядування, об'єднаним територіальним громадам продовжити виконання карантинних (протиепідемічних) заходів відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211 „Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2”, з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України та від 20 травня 2020 р. № 392 „Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 та етапів послаблення протиепідемічних заходів”.

4. Виходячи із сприятливої епідемічної ситуації, що склалася на території Полтавської області та відповідно до пункту 4 постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 р. № 392 „Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 та етапів послаблення протиепідемічних заходів” запровадити послаблення протиепідемічних заходів, а саме **дозволити:**

**4.1.1. з 23 травня 2020 року:**

проведення спортивних заходів без глядачів, в яких беруть участь не більше ніж 50 осіб;

**Контроль за виконанням покласти на міськсільськвиконкоми, об'єднані територіальні громади, відділ освіти Лохвицької райдержадміністрації Лохвицький відділ поліції ГУ НП в Полтавській області.**

4.1.2 проведення релігійних заходів за умови перебування не більше однієї особи на 10 кв. метрах площі будівлі, де проводиться релігійний захід;

**Контроль за виконанням покласти на міськсільськвиконкоми, об'єднані територіальні громади, Лохвицький відділ поліції ГУ НП в Полтавській області, відділ культури, молоді та спорту Лохвицької райдержадміністрації.**

4.1.3 регулярні та нерегулярні пасажирські перевезення у міському, приміському, міжміському за умови перевезення пасажирів у межах кількості місць для сидіння, передбаченої технічною характеристикою транспортного засобу або визначеної в реєстраційних документах на цей транспортний засіб;

**Контроль за виконанням покласти на міськсільськвиконкоми,**



об'єднані територіальні громади, Лохвицький відділ поліції ГУ НП в Полтавській області.

**4.1.4** діяльності готелів (крім функціонування ресторанів у готелях, спа салонів);

**Контроль за виконанням покласти на міськсільськвиконкоми, об'єднані територіальні громади, Лохвицьке районне управління Головного управління Держпродспоживслужби у Полтавській області, Лохвицький відділ поліції ГУ НП в Полтавській області.**

**4.2 з 25 травня 2020 року:**

відновлення роботи закладів дошкільної освіти з урахуванням організації протиепідемічних заходів, передбачених постановою Головного державного санітарного лікаря України від 21.05.2020 № 25 та листа Департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 21.05.2020 № 02.01-07/769 „Щодо відновлення роботи закладів дошкільної освіти”.

**Контроль за виконанням покласти на міськсільськвиконкоми, об'єднані територіальні громади, відділ освіти Лохвицької райдержадміністрації, Лохвицьке районне управління Головного управління Держпродспоживслужби у Полтавській області, Лохвицький відділ поліції ГУ НП в Полтавській області.**

**4.3 з 01 червня 2020 року:**

роботу закладів фізичної культури і спорту, спортивних залів, фітнес-центрів (крім проведення групових занять з кількістю учасників більше ніж 10 осіб);

**Контроль за виконанням покласти на міськсільськвиконкоми, об'єднані територіальні громади, відділ культури, молоді та спорту Лохвицької райдержадміністрації, Лохвицьке районне управління Головного управління Держпродспоживслужби у Полтавській області.**

**5.** Територіальному центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) (Світлана ЖДАН) забезпечити прийом громадян соціальної сфери на період продовження карантину відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211 „Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої

коронавірусом SARS-CoV-2”, з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 р. № 392 „Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 та етапів послаблення протиепідемічних заходів”

**Термін: на період продовження карантину**

6. Органам місцевого самоврядування, об'єднаним територіальним громадам, відділу з питань надання адміністративних та державної реєстрації забезпечити роботу центрів надання адміністративних послуг із суворим дотриманням протиепідемічних заходів.

**Термін виконання: з 25 травня 2020 року**

Голова місцевої комісії з  
питань техногенно-екологічної  
безпеки і надзвичайних ситуацій

Секретар комісії



Тетяна КОСТЕНКО

Анатолій КРАВЧЕНКО